

委内瑞拉开卖“石油币” 美国:谁交易制裁谁

《都市快报》消息 2月20日,委内瑞拉政府召开新闻发布会,正式开始预售一款名为“石油币”(Petro)的数字货币。该国宣称,石油币的价值与石油挂钩。每一个石油币,都有委内瑞拉的一桶油作为担保。根据此前发布的白皮书,石油币总

发行量为1亿个,在全世界范围内流通。

参考售价基于今年1月中旬委内瑞拉原油每桶60美元的价格。因此,石油币估计将给该国政府带来约60亿美元(约合381亿元人民币)的融资。根据白皮书,2月20日至3月19日为

预售阶段,将售出3840万个石油币,投资者将根据认购时间先后获得可观的折扣(最高折扣可达60%);3月20日起,公开发售4400万个石油币,折扣也会根据购买时间先后逐步减少;剩余1760万个石油币将由委政府设立的数字加

密货币管理机构持有。4月起,石油币将在委国内和国际上的数字加密货币交易所进行二级市场交易。

委内瑞拉对外宣称,石油币首日预售,已募集超过7.35亿美元,完成预期目标。对此,总统马杜罗十分骄傲。他说:“石油币将会是

个巨大的成功,委内瑞拉将由此跻身经济强国。”目前,委内瑞拉政府已通过多种渠道,推广石油币。

近年来,委内瑞拉经济形势不容乐观,通胀严重、货币贬值、外债压力陡增,与此同时,来自美国和欧盟的制裁也增加了委内瑞拉

开展国际融资的难度。

正当石油币正式发行之时,美国财政部发出警告:石油币是委政府债券的延伸,依然属于制裁范畴。任何参与石油币交易的个体,都将成为新一轮的制裁对象。这将对石油币的国际流通产生负面影响。(综合)

为寻千万宝藏 4人殒命

新华社消息 美国黄石国家公园管理部门发布的报告显示,为寻找一批据信价值200万美元(约合1269万元人民币)的宝藏,过去5年来至少4人丧生。

英国广播公司21日报道,黄石公园最新确认的死亡寻宝人名为杰夫·墨菲,来自伊利诺伊州。去年6月8日,墨菲的妻子埃丽卡报案墨菲失踪。他的遗体次日在黄石国家公园一处山峰附近被发现,终年53岁。黄石公园管理部门说,墨菲遭遇不测时,正在这座国家公园内寻宝,不慎脚滑,坠落152米深的悬崖。埃丽卡向当地媒体确认这一死因。

墨菲寻找的是86岁古董商福里斯特·芬恩声称埋藏的宝物。2010年,芬恩在回忆录中介绍,他藏下一批宝藏,并写下一首二十四行诗,暗含寻宝线索。他说,希望以此鼓励人们置身户外,借寻宝让“孩子离开沙发、远离游戏机”。芬恩的秘密宝藏包括古代人物雕像和金块、红宝石、蓝宝石、钻石等数以百计珠宝,被认为价值200万美元。

包括墨菲在内,自2013年以来已有至少4人在寻找芬恩埋藏宝物的过程中身亡。一些官员曾要求芬恩叫停寻宝活动,但他拒绝,称所有户外探险都有危险性。(刘曦)



“猎鹰9”升空

美国私企太空探索技术公司22日发射一枚“猎鹰9”火箭,除将一颗西班牙卫星送入轨道外,还将该公司卫星互联网项目首批原型卫星送入太空,为搭建由约1.2万颗卫星组成的太空“星链”做准备。图为“猎鹰9”火箭在美国加利福尼亚州范登堡空军基地发射升空。(据新华社报道)

伊朗:不要没有好处的核协议

新华社消息 伊朗副外长阿巴斯·阿拉格希22日表示,如果伊核协议不能为伊朗带来经济利益,伊朗将考虑退出协议。此前,美国总统唐纳德·特朗普要求修改协议条款,否则美国将退出协议。

美国总统特朗普去年7月向国会证实,伊朗守诺履行了伊核协议。不过,在去年10月,特朗普拒绝向国会证实伊朗遵守伊核协议,同时向国会提交了有关伊朗的差评报告,相当

于把“皮球”踢给国会。特朗普虽然最终于今年1月宣布再次延长针对伊朗核问题的制裁豁免期,但同时要求美国国会和欧洲国家同意修改协议条款,增加限制伊朗导弹项目等内容,否则将退出协议。

阿拉格希22日出席英国首都伦敦的智库会议时发表讲话,称虽然特朗普眼下延长了针对伊朗核问题的制裁豁免期,但现在的局面对伊朗而言同样不可接受。阿拉格希说,如果伊核

协议继续被混乱政策和不确定因素干扰,银行和外资企业无法和伊朗合作,伊朗将不可能留在一个没有好处的协议里。他重申,伊朗对伊核协议的立场是视其为核不扩散协议,不能与其他问题捆绑。如果相关国家要把伊核协议与伊朗弹道导弹项目或其他地区问题挂钩,那只是失去协议,让其他问题变得更为复杂。阿拉格希警告,如果伊核协议作废,“我们面临的将是又一次核危机”。(陈立希)

日本:两名右翼分子枪击在日朝鲜人总联总部

新华社消息 据日本广播协会电视台23日报道,两名日本右翼分子当天开枪袭击东京的日本朝鲜人总联合会总部,后被警方逮捕。

报道说,两名男子当天凌晨乘车来到位于东京千

代田区的在日朝鲜人总联合会总部,向建筑物连开数枪。子弹击中大门,但未造成人员伤亡。正在附近巡逻的东京警视厅机动队员以涉嫌毁坏建筑为由现场逮捕了这两人。据报道,这两名男子均有右翼背景,

其中一人为知名右翼分子,此前曾多次因过激行为遭警方逮捕。警方还在现场搜获一把手枪,两人可能涉嫌非法持有枪械。警方已开始调查这两人的行事动机。

在日本朝鲜人总联合

会成立于1955年,其总部设在东京,在日本全国各地设有支部。由于朝鲜与日本没有建立正式的外交关系,在日本朝鲜人总联合会事实上发挥着在日朝鲜外交代表机构的作用。

◎网罗天下



这个海边度假村只对女士开放

女士们度假时不想受到异性打扰怎么办?芬兰定于几个月后开张的“超女岛”或许是个好去处。这个小岛位于芬兰海岸附近,岛上有一个只对女性开放的度假村(如图)。度假村的创办人克里斯蒂娜·罗特自己度假时发现,但凡有男性在场,女性可能为了吸引异性注意而精心装扮自己,从而无法让自己彻底放松。

机缘巧合,罗特到芬兰一座待售小岛考察,决定买下它,即面积大约3.4万平方米的“超女岛”。度假村建成后有10间客房,提供水疗、烹饪课、健身课以及诸多冒险活动。罗特说,她不讨厌男性,只希望为女同胞提供一个能“恢复活力的安全去处”。她表示:“我们希望为女性打造一个乐园,她们结伴而来,在健身、烹饪等活动中只关注自己。”招待过自己的闺蜜以后,罗特打算今年7月开张营业。

电台女主播直播生娃

美国密苏里州东部城市圣路易斯的“拱门”广播电台2月20日早高峰时段播放的内容有些与众不同:主持人卡西迪·普罗克特直播生娃实况(如图)。卡西迪19日出现分娩阵痛,她所在的调频106.5“斯潘塞社区”节目组随即同医院协调,希望直播她的生产过程——在20日的剖腹产中,一名护士拿着设置好的连线手机,将卡西迪的阵痛呻吟等生产实况播放给听众。这名“尽职尽责”的女主播当天7时45分左右生下一个重约6斤6两的健康男宝宝。卡西迪透露,孩子早产两周,直播生产过程是心血来潮:“直播生产过程是我每天在电台工作的延续,我愿同听众分享我生命的一切。”“拱门”节目主任斯科特·罗迪说,节目组上月向听众征集了24个宝宝名字,普罗克特夫妇选中其中12个,然后再由听众投票选出了最好听的名字:“詹姆森”。(据《都市快报》)

